

сатанинска къ Ботъ, за да прииматъ прощєніе грѣхувъз, и наслѣдіе по междъ свѣти те, като повѣрватъ въ мене.

19 За ради това, въ царю Агриппо, не быдохъ противенъ на небесно то видѣніе.

20 Но перво проповѣдахъ на онѣа които живеатъ въ Дамаскъ и во Іерусалимъ, а (поглѣ) и въ сичка та страна Іудейска, и и на язычници те да се покаатъ и да се шежрнатъ къ Богъ, като стрѣватъ дѣла достойни на покланіе то.

21 Заради това ме фанаха Іудее те въ церква та, и искаха да ме раскъснатъ.

22 Но като ползнихъ помощь отъ Бога, живѣ самъ и до тоа день, и свидѣтельстввамъ и на малкъ и на големъ, и не говоримъ дрѣго нищо всвѣнь онова цюто са прорекли пророцы те и Моусей, че ще да вжде.

23 Зато (сирѣчь) Христосъ ще да пострада, и зацю като воскресне первый отъ мертви те, ще да проповѣда свѣтъ на (Іудейскіатъ) народъ и на язычници те.

24 И като се шправдаваше така, Фистъ съ голѣмъ гласъ рече: ползделъ ли си Павле; много то оученіе претвара те въ ласдость.

25 А той рече: не самъ ползделъ, державный Фисте, но говоримъ словеса истинни и разумни.

26 Зацюто и царо знае за тѣа (ракоты), комсто и съ дерзновеніе говоримъ: и вѣрвамъ зацю нищо не може отъ нихъ да мѣ се оукрие: зацюто не е станало това въ нѣкой оуглъ.

27 Вѣрвашъ ли, царю Агриппо, пророцы те; знамъ зацю ги вѣрвашъ.

28 А Агриппъ рече на Павла: малко остава да ме препрешъ да станемъ христіанинъ.

29 А Павелъ рече: молилъ быхъ Бога, или съ малко (пощеніе) или съ много, не само ты но и сички те които ме слашатъ днесъ да вждатъ такви, каковъ то самъ и азъ, всвѣнь тѣа оугъ.

30 И като рече той тѣа (слесеса), станаха царо, и игемонъ, и Кернікъл, и сички те които седеха съ нихъ.

31 И като си отидоха разговарахасе по междъси и говореха: зацю тоа челоувѣкъ не стрѣва нищо достойно за смертъ и за оугъ.

32 А Агриппа рече на Фиста: можеше да се пѣсти тоа челоувѣкъ, ако не беше споменвалъ Кесаря. (И така рассѣди игеммно да го прати къ Кесарю).

## ГЛАВА 27.

И като се шпредѣли да отплаваме во Італіа, преда доха Павла и дрѣги нѣкои вжрзаны на едного сотника, име то мѣ Івлиа, който беше отъ Івгвстовыатъ полкъ.